

---

**В Новоалтайске местный житель подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью знакомого из ревности, повлекшего его смерть**



Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 14 апреля 2023 года в городе Новоалтайске подозреваемый со своей сожительницей распивали спиртное в компании знакомых. После того как горячительные напитки закончились, мужчина с товарищем пошли в магазин, оставив женщину дома с 53-летним знакомым. По возвращении, он узнал об измене возлюбленной и из ревности стал

---

избивать соперника, в том числе телевизором по голове. От полученных травм потерпевший через некоторое время скончался.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, следователем готовится ходатайство в суд об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Следствием ведется сбор и закрепление доказательств для предъявления мужчине обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ  
Людмила Рязанцева*

18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1782392/folder/873343>